20

AW oT =19y
( SIMPLE INTEREST )

|ﬂ?ﬁ1{pf'ﬂm|

HEUA (Principal) : sl ot @1 @ W ufy @ 'gEeA wEd
21 W PR gfEw fE S R

ST (Intrest) : FEA R fier aren g ‘s w8
™ T g giaa fem s

T (Time) : Ta o, wre =1 il & faw ==t foar o
W ], 9w Feemd &1 W@ T g giua A s f)

T (Rate) : 100 T941 Hervd T 1 99 H <t 9 el @A A
U FEa 2 3@ R G giea fear s 2

fasta (Amount) : TEHA T =AW % AT ¥ W TR A
fase w1 9 2T A B gfEa fEm smr R

[IUWRUT ST (Simple Intrest) : V9 =99 FT Y&He Saay
Fer R R W €, @R = R W = w2
T 'S g gfea e w2

A 93

(-

(a) 3 == 1, oA P ERE TR W R A, @

; PRT. . Ix100
= e— R=

. s @ PxT
I=x100 - 1x100
(i) T= iv) p=

PxR W P
(V) A=P+1 vi) P=A-I

(b) afx fasem Af man &1, @

v p=-_Ax100

(100+RxT)

1. 1000 EUHT T 5% AT 2C W 5 TGl ST WILROT =0 Feqaen
& ?

Speedy Solution :-
PxRxT 1000x5x5
. 1= = =250 wyqr
g e 100 100

2. Fea wwg o 2000 T, 5%mmmaﬂat% 3000
- BUGT. T WA 7. j .

Speedy Solution :-

+ A=3000, P=2000, R=5%
s 1= AP =3000 - 2000 = 1000
S T T T AL
3. ﬁmzrﬁmommrmmzu&ﬂwmfm?
Speedy Solution - -
1x100 _15x100 _1,

“PxT 1500x2 2

4. W o 8% T aTd H ee00 TUM fasr Jmr i wg
e war § ?

Speedy Solution :-

___Ax100 _ 6600x100

(100 +RxT) (100 +8 x 4)

=_E_i_600_:<1_09_=5000 941
132

5. g oA e e = &6t 2T ¥ saat ¥ R 9 smew 2

Speedy Solution ;-
[3 - 1) x 100
5
TRICK : 3% F1¢ 97 v ad & 39 a9 F1 oy o0 & S 2,

(n-1)x 100
T "= e

T = - 40%

6. ey U § 25% WIHOT SN W T W S O YA I
F1 20T & S ?

Speedy Solution -

(2-1)x100

T_4 H‘; "

TRICK : A% FK 7 R% F1 T ¥ frdt ffr=m v A o amg

=

F aTON N W R, A g (121)x100

7. a?tﬁﬂwﬁrzua&ﬁﬁ'fﬁa’fm% @ fre @i ¥ WR
TR 1 it 2 =

Speed

lution :

TRICK : Ft mﬁnaﬁﬁmﬂfﬁﬁlﬁﬁf%j’l nit 2R F T
(n-f)xt |

-y ™

8. W 4 10 7ul ¥ 5% arffe = 9% 7 | Frepd W@
tm?ﬁnmﬁmmﬁwgﬁﬁm?

Speedy Solutlon

(5-1)

(- -

TRICK : 7% FY w7 W& fiftem w79 § Wy == #1 | R/

muﬁﬁmia’qmmﬁnaﬁuﬁ‘a‘-m E

Y=

"= x5=%x5-10%

R e

[132]
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ey
T AN

9. IS YA W 10% W T N 289! W g =t ue wmar mm
afy st € F 6% W I A 4@al B Ry =t wr Fm_
T AT, 6 1200 HUAT Ifies SIW UIE BTl A6E HEEA
T ot ?

speedy Solution :
.+ HE H A = 1200 991

w (24-20)% = 1200

1200

~ 100% = 2 %100 =230000 wqg]

SRS [::ﬁ P=100% B, A I=rt%]

10. afz fardlt o Y 8% = =ger 12% = T FEET T B,
W IW o W 27 F 400 v aft = BT @R
gerge TR ar ?

Speedy Solution .-

.; S T W =400

v (12x2-8x2)% =400 [« I=rxt%)

5 100% = ﬂggx 100 = 5000 %y

NOTE : ifiss / %9 ='afat’ g 1

11. afg fedt o 9T 10% it o0 | 5997 3 T4 & WIERT =@

T AT 180 TUAT &, A TF O @@ ?
Speedy Solution :-
 (10x5-10x3)% =180

100%=%x100=900 T

12, T S e 3ord 3 800 T 3 920 B By ST

41 af =T F o 3% TF WG, A Aivr fnest & w2

Spee Jutfon :- )
i . 1 ISR T gty tial ik Ty "
i T =920+ﬂ391%‘5—3= 920472992 TAT'

TRICK : FERVl &4 1 X A o & P F F A T B W
o = W R % qE W R WG, A

Pxtxr o
100 ® :

13, U o o FREE T T WERT = W 3T F g
T T afy A e E av 4% it g 1 120
T iR T W B a8 O J W 7

Fve it =A%

Speedy Solution :-
(P -rt%) = 850

= (100 -15)% = 850

s 100% = =1000 *97

15. ww T X 4% F T A FrORT = W Fp o fom af
gad ¥ T T T T W 340 FW 1@ TG, A AT
e ar ? '

Speedy Solution :-

(100 - 8 x 4) = 340

850 x100
85

100%:%’-:{100:500 q41

16, Y T WO A F S W 276l ¥ 1260 74w s A
1350 BT B W &, O whew @i e gv P ?

| Speedy Solution :-

(1350 - 1260) x 100
I T = (250 % 51350 x 2)

_ 90
~ 3600

TRICK : 9% GIMRY =415 Y 3¢ | T 47 a T8 § ATIA 79
pad ¥ BEuw & @l ¥, |

_(B-A)x100
n <= a.b-b.a

%100 = 2.5%

A.b TS B.a F SR
AHTHIE.A bl S

¥ =
W b T4l a T M

17, W$ U7 WIUROT SO H 5T ¥ 3T | 690 Far 7T 5&6T
# 750 T Therem Saw §) A@w Yo ' ?
Speedy Solution :-
_ 690x5-750x3 |
e~

3450 -2250 1200
o L S RPN
)

18, Rt o = w2 TNt & fw s @) 20 8w wii,
TR 4 7t & R 10% Fftier wur ST e ANt @ AT 12%
aif # afy 39 oF w o wet W H{A 5162 FYAT WrERW
I TR I, o 'y qere fRear @ ?

Speedy Solution :-
Speedy Solutlon :-
wp 1205108 8
43 ; . 5152100 :
- T (8x2)+(10x4)+(12x3)

: _-IX1QB J \ 'I' ;“_: . [ i T i
TRICK: v = T et S . . i ! K . 5152 % 100 =5’152,100
14.wﬁau&ms-&$mmu%mﬁqﬁqu 16 +40+36 92

RTETCOT e A AT 850 TN WY, W TAGA T KL ? = 5600 TV
' [133]
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TRICK : A fifeft w1 wt, o ¥ R % @, ad A R % A =
4T A R W w R, ... IR T PR @ B
WERW = @ @, A 9w

HMROT =TS = 100
13 ‘(R1xl1)+(R2Kt2]+{R3xta).........

19. 4500 FTAT Y W WM F 39 WEW & W A war i
TES! W W 10% i GF W 5& ol WTEROT s7e, TAT |
T 5% Sl T W 8T & WIYWUT &1 & SOeC 97l |y uger
T FTE W ?

Speedy Solution -

o l=rxtth
= (10x5) (5x8)
40 50: 4%
- TEE WM = —* 4500 = 2000
a+5 -

20. 2500 FUAT &l & WA ¥ T WA ot UL SOAT T =
e feel Ot 5% Wi X ¥ 4T w fasvew, TR MW
6% 1 2T ¥ sad A gt fasrert & =wvere o w gun e
A B ? . - i

Speedy Solution :- i e :
v A=(100+rt)%

. (100+5x4) (100 +6 x 5)
o
_130 120 = 13:12
12
i m%m_mxzsoo_1zoo T

| e s, @ = § v gfe % ={axbxc-1)x100

12000

& 5'5“ = 3

22, 3000 FAT Y B WA H TA W wizT W & R wEer W
Y 8% Tt WIUTOT =ATA @ &7 99T ZAY WO 20%
grameT = W gt § e e mm 2w 99 e =)
oY | e aren a5e WemoT S 360 FOAT B, A 391 9
AW w7

Speedy Solution :-

ST« 100 360 x 100

T < 979 3000 x 1

x5 = 20000 %7

=12%

B =

20%,
12%

v 8%

4
= 2:1

o OEell 9 =—2—-x3000=2000 g1
(2+1)

% 3000 =1000 ¥9@

1
LU 24

[vee o |

23, af e Y < AT, T Y AT O WG R A TS
fear ¢ 7m = ¥ fRa % @t gfig g 2
Speedy Solution :-

A& %qﬁ&' =[2x%x3—1]x100=200%

TRICK : f% F@4 i a T, T H b1 7o G7G HY cTFT &

24. 38000 FUAT T I WO ¥ Wiewt TH WA IUR
. T T R uEer W R 10% @ o W 3ad @ f,
TR 9T 8% T G s B AT wAwT AR W= 2%
H A sad H fg sur few W w vl 2w N T
= fierr §1 A S R @ 2
Speedy Solution :- '
el WOT @ qHU WM N OWeT

21.. 9 Y 12000 HIAT F T TRT 10% F T AEROT =@ Srogs sl At nig
S h) ST S — 10x3 8x5 2x5 30 40 10
Frdrr =it T o e ot e o o W 4% s . WG MM =4 38000 = 8000 T
fowam <t =g Reperdt Tivr Frdvwr fmar man 2 . (4+3+12)
Speedy Solution :- ' 3
A = —— 38000 = 6000
- - Sl @+3+19) o
14% 12
qTq = — =
" 4 GiEsell (4+3+12)xasoon 24000 T
T TRICK : 9&€ll |IT : THA NFT : dtgq wm
- "o T .
w3 FFR = 12000 RiTi 'RoT "RyTy
[134] =
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25, 10000 BUAT ThY TTEMTT ST T &t 1§ warer = o1 360 wanrt
¢ o weel 3aul o = 7% 7y, aE W 5 At w wmm T
%maﬁ%m%aﬁmmaw%ﬁ it 10 @uf &
arg fastes =1m g ?

Speedy Solution -

A=[(100+11)% =100+{(3x7) + (5 x 8) +(2 x 10)}
=100 +(21+40 +20) = 181%
100 =181

. 10000 = 8L 10000 =

i 100 =18100 ==

26, 7000 EUAT T &Y W § Wt UES W W 6% aifdE
= ST W AT G AT HY 4% S =0 39 e Tm
aﬁsaﬁmajﬁmmummgm?hs%ﬂm
wﬁﬁlﬂrmmﬁww ?

Speedy Solution

L = =TS % 100 =1soox'1nu_§_z_y
AN« §RE 70005 7

s 6% 4%

—%

4 10

= 2:5 :

- S%ﬁﬂmamﬁm{nme [ S)x?ﬂﬂo
=2000 ¥

TYPE - 11

27. mam@mmmm%ms‘r ?Prﬁrd?r
wfegre W ST i &F | FeRt & w1 WU s A

T e TR AW 2

Speedy Solution -
AE HEEE = 189490

9
s =E o= Tl

16
9
r=% = r:1_611:_00 [ r=t] I
- ;22%,190 St %x100=%x10=7.5%
28, Foelt o =T WIMRUT SW W U H E s &, o et

2 T =T 2 S WA & Sa g, A aul @ wen
T 7
Speedy Solution :-

9
T = )—=x100=6 af
25

a
TRICK : 4l ¥F1 1 FMT =01 o 1 B, A A

Hden = #1 W' & T9uat B, 69 et = %xﬂ)ﬂ L7

29. PEd = T WTURUT T4 4 A61 o O T % qm e, A

whrera =ard ?

Speedy Solution -
HA "9 =100

1
- = =100 :(75-=20

== < 100 20x 100 _
s = = by
HEAEA » qH9 100 = 4

TYPE -12

30. Fré TETA 6 auT ¥ 400 FYAT T S T § ARY 3F H
e YRR @ 3 U <R ferar g | fRfeEr e s e
grm 7 :

Spee olution :-

.. 694 1 AN =400 TIE

400
. ew 3 W N =——=200 ¥

amasaefmm =200 =3 =600 ®94I
. S =AM - 200 + 600 = 800 ¥l

NOTE: 391 =% =91 st 1% 71 & sl

31. ¥ U7 6 TuT H 800 HTAT TR AT §, WAl YErert =Y 3
Tut & W 37 e faar wan an Al gEee W T w6
forr T g, A fRer == e 2

-Speedy Solution :-

a3 e (o) 3d AR ()
TeE =P T =3P
+ 4P %1 <A = 800

. PR N —%—ZDO

T W 3T T FA W GAA <p4P=2P
o 2P SN - 200 x 2 =400 TIAT

32, mmsmﬁnvﬁwmﬁmiﬁﬁ@1m$
- 10 Wi Taryal o ERT M S Y T FE w0

Speedy Solution :-
_ 2400 _
T 263%
TRICK : qﬁnmﬁ1m%[n+1)mﬁm’fﬁw
2400
Y 99 AW R = m i
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' PREVIOUS YEAR'S

RRB'S QUESTIONS I

1. WY Sy w2 fow 3% A 10% affs wure = R
TR 500 ¥ IUN Feran 1 A W = A% I AR af
A w2 -

(A) 600 TUAT (B) 650 FXAT (C) 700 FAT (D) =1§ T

Speedy Solution : (B)

[

! TR « T x WHA 500 x 103
e = = =150 &4
A 100 100

-, TS = GEE + WHROT =41 = 500 + 150 = 650 T
> RO e F R X W 4500 T @ 99 F 5400 T
B S 2

2, _2;"
(A) 83% (D) 63%

2 0, E_u
(B) 63 Yo c 7 3 %

(RRB &Y PW.I. Supervisor, 2004)
Speedy Solution : (B)

TR =5 = A - e = 5400 - 4500 = 900

HelHT x L x 7Y

| TR N = 100

_ 4500 x W x3
B 100

900x100 _ 1x100 _ 20
4500x3 5x3 3
3. UF I P U 2000 T &1 W AR F KB 69 6 5%
s W TA T 4% TMEF T WURY =A< F1 T T AR
2 oF T 9 HA 96 TUA FAG B 4% T W I
ufer 3uR & of - _
(A) 1600 H9ET (B) 1200 FIAT (C) 600 TIAT (D) 400 FIaT

Speedy Solution : (D) '

urn o %5 fewm i x FYAT 5% STURYT A W 741 99
(2000 x) T 4% WURV WS T IUR @ 2

= 900

:‘(: %: —%
63

xx5x1 (2000—_,\')x4x1 _

100 100 %
5x 8000 -4x '
= ?E+__=95 = 5x-4x+8000 = 9600

100
- x=9600-8000=1600
o 4% W& TE IR TR = 2000 - x = 2000 - 1600 = 400 T91

4. Frdl o0l W wa =W, e & -;—%aaﬂ?ﬂﬂw.
it 3 wfivm & wua , A @it whea [ e 2
1 .
(8) 3%

1 - Y
A) 3% - ! Y
(A) fe) ° 3% (P_T,“o.'f'

Speedy Solution : (C) s S
e o e 100 T @ ol xR

TR,
100 _100xxxx - 2210 PRTIRL
9 100 9 3 3

5. FFg MR e @ AW R A 20 791 # fopn @
S ?
(A) 10% (C) 12% (D) 30%

(B) 20%
(RRB T Assit. Driver, 2003)

Speedy Solution : {(A)
e <X 1% & i e 100 T R

. MR AT =200, AR =300
QYR ST x 100 _ 200 <100 _ 0
HEgd x« 9HA 100 = 20
- T = 10% Bl
6. afx fwdt w &1 @EEO o A agd & fagda 850 ¥9A1
e a4 %1 FISU 925 TN g 1 A AN N E 2
(A) 600 HUET (B) 575 TIAT (C) 625 FT (D) aferg I B
(RRB TEME T.C., 2003)

noal(n) =

Speedy Solution : (C)
1 T T YR =T =49 1 fas -3 9@ & s

=(925-850) = 75 ¥4I
- 3 TS B TUROT AN =75x 3 =225
- ENA =3 T 1 A -3 W H G S
=850 - 225 = 625
7 ofx frdt WuRO e R R Y T 9 0T F T R
Al 2, @ @5 fopn feed o o gm 2
(A) 15 - (B) 20 (C) 30 (D) 12

(RRB TEIMZ T.C., 2003)
Speedy Solution : (B)

o R R e & 3R qereE 100 T )

HIYRUT T 100 _ 100 x 100 _

s B = i =
AT x WA 100 x 10

- @ T BR ¥ @ W J100x200 _ o5 o
100 x 10

[T WUV =S = 200, [@UF 100 T91 9 X 10% Bl
8. o w29y ¥ 572 v aun 354 W 598 €A1 B W €1 AW
MUE?

6
W A% @ €4k %

(RRB STUTeT/HIE /SEHSEIE Group 'D’, 2003)
Speedy Solution : (D)
1 ad F WYURY AN = (598 - 572) TA1

. 294 W TMRY S -26x2=52

52x 100 _
520 x 2

[ ol @ g WM R = 52, ENA = (572-52) = 520]

L= 5%
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9. AR HE ¥ 167 N A W #, @ ww ganf 7w Swom 2
1
(A) 13 U (B) 1% O (C) 1% T (C) 1% o

(RRB 1=t A.S.M., 2002)
Speedy Solution : (B)

w1 i e 100 T 1 W 16 =, fusae 200 T aft
HHWO S 100 80T

100 x A x 16
100

25 1
L =22 o6
T Tk

77,100 =

: 3a‘fﬁm'ﬂrﬂ ___100x8x25=50_€t T
4 x100

8= ¥ M _ 1004 50 150 T

3: 894 H o AT e W 1%11313"5@’“'

10. THAT 8000 ¥9I1 <11 HTl © A frd wiumor = 21 o1 @

3adﬂ'gzocmamﬁ‘%lqﬁmﬁmz%aa:m,ﬁ
Igw W B Swh 7 -

(A) 9860 HUHT (B) 9380 HUAT (C) 9680 HUAT (D) 9800 FULT
(RRB faertramg A.S.M., 2001)

Speedy Solution : (C)
1200 x 100
i 8000 x 3

WH 2% 36 F T T W (Interest) = 7%

=5%

qA: TG 7% F R Y WHRO A =&°3£—"3

. THEA = 9RO =9 + YA = 1680 + 8000 = 9680
11, WURO = S fFE | 750 T4 1 594 A fasaa 900
& smm ?

=1680

(A) 4% (B) 5% (C) 3%%

(RRB faar=tmEane A.s.M., 2001)
Speedy Solution : (A}

@A = 750, TAAYR =900, WURW =AM - 900 — 750 = 150
150x100 ,,
T T R

12, 5000 %991 W 2 a6 ¥ Wt = AR Fe=-fa= o Q e

£ THFT TR 25 T T A M A B =W W F o gim?

{A) 0.75%  (B)0.50%  (C)0.25%  (D)1%

Speedy Solution : (C) '

T i wee S § TR S W% 9 9 A% F =
T % & ok qEuA = 5000, WA =299 B
TRATTER,

5000 x2x 1y 5000 x 2
100 100

(D) 5%%

=25

= 1001, -1001, =25 = 100 (r-r2)=25

25 1
i P s Ry e
= =TIz 100 : Rl i 0.25%
13, Prm ad o @ A 3% AR T PIR T o Y gy

A g g ?
1
(A) 33%- Tt (B) 29% ad (€) 235 ad (D) 13.15 -

Speedy Solutlon : (A}
T T H@YA 100 FA B1 T = 3%, WG = 7, A =200

W=M=E=33%mﬁ

100x3 3
14, afz 96 ¥ WEN S S aER Y, 9 gl o e

mwm%m%lmﬂ% -

(A) 10% (B) 5% (C) 4% (D) 3%

(RRB hIeTRIAT AS.M., 2000)

Speedy Solution : (B)
oA i e 1005991 € R =W R R W« € il

A 2
e mmm:%'x@ﬁ=%g=25
25 %100
H(x) = 700 % x = x2=25 x=E=5%

F: T 5% a0 §aa Wt wAe 5 34 g

15. T S% § %o ufv s = W 10ad # S w1 wewm
;A R - ;
(A) 8% (B) 10%" (C) 12% (D) 13%

(RRB €T3 Clerical, 1999)

Speedy Solution : (B)
AF fff ge9 100 9 Bl

' HERY #AT <1000 100 x 100

T W@ - q00x10 O

16. . 1500 ¥9=1 Ft 3t 9l | afer N TH AWM W 6% I T
T 5% A T @Il A 3 9 B TR W it s
F 85 T B, T 6% W e O Fraw w1 w2
(A) 1200 &UAT (B) 1000 FUAT (C) 1300 FYAT (D) 1150 FIAT

(RRB WS Clerical, 1999}

L RO=

Speedy Solution : (B)
TR 6% =W W @ @ xR

« V¥ 5% SIS W T YA = (1500 - x)
xx6x1 (1500—.\')x5x1_

100 100 L
6x  7500-5x .
100 100 = 6x+7500-5x =85 x100

= x+7500=8500 ». ¥ =8500-7500=1000
3 6% T TN FEEH 1000 T B
17. 600 T R 18% M =1 FT <X q 9 WE F1 WHRY =

[1371
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(A) 108 TUAT (B) 81 Fuaw

(C) 91 94T (D) 1680 FUAT
"Speedy Solution : (B)

(RRB &3 Clerical, 1998)
600x18x9
WYY == = = -

e T (e s 9 wER W)

18. W& Tfwr «F ad # 756 Ty sk 3.5 af F 873 v B W
R, YR wE W e R ?
(A) 13% (B) 1% (C) 17% (D} 19%
(RRB 3T T.C., 1997)

Speedy Solution : (A)
2% 99 W WMRY WS - §73-756 =117 T

_ M7 =x2
3

.-,13&31'&211@[— =78 T

. 294 = =M = 156 TTM
2794 % A [T - 756 156 = 600 T
W =2 a4

156 x 100
SRR = 600 x 2

=13%
19.” 1600 T FHI ?%% EULCHE: e e i e ]
= wm ?
(A) 240 EUAT (B) 290 FTAT (C) 275 FWAT (D) 285 HAT
Speedy Solution : [A)

_1600x2x15
PR = 100x 2

20. AR 64 TN w1 2 § s 83.20 Ty @ S F, W 86
@ i fas 4ol F st s w R v 2

=16x15=240 ¥qq

(A) 137.60 TwUT (B) 124.70 FAT

(C) 114.80 U (D) 127.40 FUET )
Speedy Solution : (A)

19.2x100 |
= — = 15Y
294 & fag = 54 %2 % _
Fa: WK a9 & fou afk qEvE = 86 AT, WHG =4 9
86 x4 %15 N
. m = —— = 51,60
: 100

. Ta#¥A =86+51.60=137.60 TI4I

21. UF =R F U 1600 €941 4 FHGH TH WO I 4% qdl
W 4.5% = F I W R @ R A T I 67 T
T IAA 4% T W fhow o4 o or ?
(A) 640 TUAT (B) 760 AT (C) 920 FTAT (D) 1000 FIAT

(RRB HIUTA T.C., 1996
Speedy Solution : (D)

4x 7200-4.5x _ 4x+7200-4.5x _

Ax =67 e bl ke DL SEG
100 100 = 100
= 7200 -0.5x = 6700 = 0.5x=7200-6700
500
\ x=2=1000 Fum
0.5

22, wun ad & foag uw Pifrea af W WuRT A 4% w0 R
A 25 Ty 1 W Y W I A 289 F IR =S
g ? '
(A) 50 FTTT  (B) 51 FUAT (C) 52 FUAT (D) 54 FIAT

(RRB HIUTeT/3EHEraE T.C.7A.S.M., 1996)

Speedy Solution : (A)

A fiF @ 100 T 21

.. g o RO A« 100 _ 25 < 100
TV HoEA «WHA O 100x1

=25 Jqa1

100 x 25 x 2
. 299 F AW = 100

23. gz a=d ¥ aififw 5% & Tewa | WHERT =9 90 TUA1 |,
& 7@ gy feed 8, fofa Fife 2
(A) 300 EYAT (B) 400 TUAT (C) 500 TUAT (D) 600 HIAT

(RRB &9 T.C., 1996)

=50 %4,

Speedy Solution : (D)

9 =90 9T
= % 100
E Gl T x T
90 100
= =600 FI4T
3x5

24, 2%aﬂﬁaﬁmmﬁuﬁmmm%%mﬁm
BT GEHT 130 F91 B W@ ?

1 1
@ 25 (B} 4 © 33

D)5

: : (RRB 9&4valT T.C., 1996)
Speedy Solution : (C)
v =¥ =130-120 =10

=10x100x2_m_10_ 1,
120x5 80 3 °3”

25. U W1 HIURY =S W 2 9§ 2520 T 941 5961 W 2700
T B S R i s ww # 2

(W34%  (B)25% (C)6.4% (D)@ 7Y

Speedy Solution : (B)
399 § WYRY SN W SR = 2700 - 2520 =180 TYA

180
WA T T WM . vy 4% Wowmn dw ((1600-x) T L 1 F W =S === 60 T
4.5% =™ R e ok wwm 14 2, ; 294 % faw -
TNK, HIMROT A = 120, TEHT = 2400, T = 2, TT = 2
4x1 (1600 - x)x 4.5
xx4x +( :30 XL | _120x100 5 _, oo
100 -~ 2400%x2 2

Ti3s] - : i Ty AN
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